OBuiectBo ¢ orpanu4cHHON 0TBCTCIBCHHOCTRIO "BKenept”; Pernctpaunonnsii Homep - 472 ot 28.08.2017

LI B apr , TIp munwm OUEHKY yCIOBMH TPYNA, el HUTPALMOHABH HOMED JANHCH B PEECTPE 0PI aHH LGN, NOBOANILAY CTIEURANRHYID OUEHKY Y CI0BIH Tpyaa)
VHHKATLHBIH HOMED 3allHCH o0 dKKPEHIAIHH B peeCcipe akkpe IHTOBAHHEIX JIHL Ila']"d NONIYUYEHHHA ﬂa‘fﬂ. OKOHYaHHA
RA.RU.21AH40 27.01.2015 BecepodHO
YTBEPKJIAIO

Py‘KBOﬂ. esb MJ1

Jluxwnkas E.B.

CBO/THBIN ITPOTOKOJI
H3MepeHHni noKkaszaTeJieii TAKeCTH TPYA0BOI0 npou’ec :

Ne 1462-23 - T 20.04.2023
(MOEHTHPMEALM OB HOMER o TOROA] Taaa)

1. Cepenns o paGotoaarene:

1.1. Hanmenosanue paGoTomarens: MynuuunaneHoe 06meo0pasopaTenpHoe Ol0LKeTHOE Y'-ID
obmeobpazoBatenpHas mkomna No 1»

1.2, MecTo HaxOXASHHA K MECTO OCYIIECTBICHHA JIe.ﬂTBﬂbHDCTH pabortomatens: 662605, KpacHoApCcKH
MunycHack, yi. Habepesxnad, 1. 93a

2. Ceeaenns 0 NpEMeHsieMBIX cpecTeax m3mepenns (CH):

Ne HaumeHosaHue cpeacTea 3aBogckoi Caenenus o Heiicteue | Iorpemnocts Venoeus
B H3IMEpeHHs HOMep MOBEPKe MOBEPKH H3MEPEHAS IKCIUTYaTalHn
C-Alll/21-12-
2022/210284898,
- Beifan ObBY
1 Cexyuﬂom?pgzﬁf_iggg ettt COI 3400 "KpacHon;I)Icmm 221(}1]2222%22% 3 Ku tem, ((-20) - 40)0C
LICM
(ADakaHCKHit
thuman)
C-Alll/13-10-
2021/101652219,
2 Iuaamometp JK-50 06196 Boizan OBY 1132"11%522%2213- 1,5 naH Temgé(gjileﬂgg;: R
KpacHospckuit
LICM
C-Alll23-12- Tem. ((-10)-40)0C,
2022/210664340, 90%. 1aBn
Sxn OEY £251,450 BIax, 10 90%, masm.
3 Beck! 3K TPOHHEIE HACTONBHEIE 253733 "KpacHospokuii 23.12.2022- g A (84-106,7) kIIa,
MK-32.2-A20 = 22.12.2023 He- Hanp. 2C (187-253)
[ICM 10,0r,+£15,0r B 5C
" , UACT. (50£2)
(AbBaxaHcKuit '
thunman)
C-1DM/21-09-
Jlazepuwiit gansHOMep Leica 2022/188113308, | 21.09.2022- .
4 e 1613460314 | = 0 | 20.00.2003 | £1MMi+0:20 | ((10)+50) rpa. C
"TCH-CEPBHC"
C-Alll/17-01-
2023/215655460, 17.01.2023- (5-35) rpan. C, (30-
5 | Vriomep ¢ HOHHYCOM THma 4-10 1630 BeLaan O®BY 1 6' 0 ]' 2024 =10 80) Bnak. %, aT™.
"Kpacnospckuit o nae. (84-106,7) xIla
HCM"
3. Crenenns o cpeficTRAaX H3MepPeHHl mApaMeTPOB OKPY/RAIONIeH cpefbl H BCOOMOTATELHOM
oGopynoBanHH:
e HanMmeHoBaHHE CpeCTRa 3aBOACKOH CeegeHus o Helicteue | IlorpemiHocts YciaoBus
- H3MEpeHHA HOMEp TIOBEPKE TTOBEPKH H3MEpEeHHA IKCIUTYATALIHH
1 H3ameputens mMeteoponoruyeckux | 00250-17 C-Bb/27-11- |27.11.2021- | +0,2 rpan.C; | Temneparypa ((-30) -
napamerpos DxoTepma (000 2021/112860582, | 26.11.2023 | =+ 5% oTH. 50) rpan.C; oTH.
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0091) BELIA) OBV BIL; + BI@XHOCTE (5 — 90)

"V TEIHOBCKHH (0,05+0,05v) %; cK. /IB. BO3LyXa
1cm" £ (0,05 —20,0) m/c;
(0,10+0,05v); atMocdepHoe

+0,25 klla (+ | (GapomerpHueckoe)
1,9 M pr.ct.) | nasnenwe (80-120)
xITa ((600-900) Mm
pr.cT.)); THC-unmexc
(0-75) rpan.C

4. HopMaTHBHBIE JOKYMEHTSI, yCTAHABIHBAIHE METO U TPeGOBAHMS NPOBEICHAS K poBeIeHHI0
H3MepeHHii:

Ne HawnvenopaHue HopMaTuBHOrQ nokymenta (HI)

MU TTIL.UHT-16.01-2018 (©P.1.28.2019.33230) Metoauka u3MepeHHii nokasaTenel TAKECTH TPYAOBOTO TIpOLEcca
1 [ nna ueneii cnenyansHoR ouenku yernosuit tpyaa. YTBEPHKIEHA «06%» nexabps 2018 r. npukasom IeHepanbHOro
nupektopa AO KHOYT Ne 010-O]1

S. HopmMaTHBHBIE JOKYMEHTBI, PETrIaMeHTHPYIONIHE PeTe/IbHO J0NYCTHMble YPOBHH BPEHOT0 haKTopa:

Ne HaumeHoBaHue HopMaTHBHOTO nokyMenTa (H]T)

ITpuka3s MunncTepeTsa Tpysa 1 coluanbHoi 3amuTsl PO ot 24 susaps 2014 r. N 331 "O6 yreepxaeHnu MeToauKH
MPOBEICHUA CISHANBHOH OLEHKH yCioeni Tpyna, KnaccuduraTopa BpeaHeix U (MIK) ONacHLIX NPOM3BOACTECHHBIX
taxTopoB, (hopMLI OTHETA O NMPOREASHHH CHELUAIEHON OLEHKH YCI0BUI TPYAa H HHCTPYKIHH 110 €€ 3al0IHeHHI0"
3apeructprporano B Mustocte P® 21 mapta 2014 r. Peructpanmonnsii N 31689, Usmenenus: ITpukas Muntpyna
Pocenn ot 27 anpens 2020 r. N 213w; [Tpukas Muntpyna Poceun ot 14 HosGps 2016 r. N 642u; TTpukas Mpuntpyaa
Poccuu ot 7 centabpsa 2015 r. N 602; Tprkas Muntpyna Poccuu ot 20 auBapa 2015 r. N 24u

6. ®axTHYeCKHE H HOPMATHBHBIE 3HAYCHUSA H3MEPSAEMBIX DapaMeTPoB 1o pabouum mMecTam:

Yenosusle o6o3nayenns: MY — npesensho-gonyctrmoe 3HaYeHRe Nokasatens Tsxectn; U095 — IpHIHCAHHOS SHAYCHHE pacluHpeHnoH
neonpenenennocti; OTKIT - orknonenue; KYT — knace yenosuii Tpyaa; t - Temneparypa Bosayxa; p - arMocepHoe IaRneHHe, Q-
OTHOCHTETBHAL BIAMHOCTE, U — CKOPOCTE MBHACHHE BO3OYXA.

1) PaGouee mecTo Ne 17:

Haumenosanue: MHcTpyKTOp N0 dusuueckoil Kynetype; Kox no OK 016-94: 23177;

Haumenopanue cTPYKTYpHOro nogpazaenenus: [enaroruueckuit nepconanllon: MY CKOH

Jara uamepenns: 18.04.2023

Kpatkoe onucaHne BEINOJTHSeMO# paoThl:

CaenienHst 00 YCJIOBHSX POBeICHHA HIMEPEHHii:

Ne MecTo u3MepeHns N P, MM.PT.CT. v, Mlc o, %
1 BHyTpH noMemeHus 23 742 <0.05 30
Carenenusi 06 n3MepeHHsiX Ha padoyeM MecTe:
INokasarenu TAKECTH TPYILOEOTO Pesynbrar npsmoro unm U095 Ty otk |xyT
TpoLecca _PAcHMETHOrO H3MEPEHuA

1. ®usnyeckas AHHAMHUECKAS HATPY3KA
3a paBo4uii 1eHs (CMeHy), KM

1.1. ITpu peruoHansHON HarpysKe 1px
[epeMelleHHH I'py3a Ha paccToaHue o | HE XapaKkTepeH - o 5000 - 1
M

1.2.1. Ilpn nepemenieHuy Tpy3a Ha

He XapakTepeH - o 25000 - 1
paccTosHHe oT 1 M JIo 5 M
1.2.2. Ilpy nepeMelleHHH rpy3a Ha HE XapaKTEpeH ) 10 46000 . 1
paccrosHHe Gonee 5 M
1.3. OBwan dusnyeckan AMHAMHYECKAA He xapaKTepeH } 110 5000 . 1

Harpyska

2. Macca nogHMMaeMoro |
NepeMeIaeMoro rpysa Bpy4HyIo, K

2.1. TToxeem 1 nepemenienue (pazosoe)
TSHKECTH TIPH UEPENOBAHUH C IPYTOH HE XapaKTepeH - no 30 = 1
pabotoii (1o 2-X pa3 B Hac)

2.2. IlogpeM 1 nepeMelleHHE THHRECTH
MOCTOAHHO B Te4eHHE paboyero JTHT He XapakTepeH - no 15 - 1
(cmeHsl) (bonee 2 pa3s B 4ac)

2.3. CymMapHas Macca Tpyz0B,

NEPEMEIAEMBIX B TEUEHHE KaKA0ro yaca He XapaKTepeH - no 435 - 1
CMEHEI
2.3.1. C paGoyelt mopepXHOCTH HE XapaKTepeH - 10 870 = 1
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2.3.2. Cnona He XapakTepeH - no 435 - 1
3. CrepeotunHele paboyue IBHKESHHS,

KONTHYECTRO 3a pabounii AeHE (CMEHY) )
3.1. Ilpu nokanbsHON HarpysKke 10000 500 o 40000 - 1
3.2. IIpu pernoHalpHOM Harpyske 16500 5 1o 20000 - 2
4, CratrvecKad Harpyska 3a pabouuit

IeHb (CMEHY) NpH YAepiKaHUH Ipy3a, o
MpUI0KEHHH YCHIHIH, KTC-C

4.1. OnHolt pykoit HE XapaKTepeH - 1o 36000 - 1
4.2, llpyma pykamu HE XapaKTepeH - 1o 70000 - 1
4.3. C yuacTrieM MBILIL KOPIyCa H Hor HE XapakTepeH - Ao 100000 - 1
4.4, O6mas (cymMmapHas) cTaTHIeckas He XapaKTepeH ) 10 36000 } 1
Harpyska !

5. Paboyas nmoza, % cMeHEI - 2
5.1. CobogHas 40 5 - -

5.2. Cros 40 5 1o 60 -

5.3. HeynoGHag 20 5 1o 25 -

5.4, OukcuporaHHasA HE XapakTepeH - no 25 -

5.5. BelHyKIeHHas HE XapaKTepeH - - -

5.6. Ioza "cupa" Ge3 mepepeIROBR HE XapaKkTepeH - 1o 60 -

6. Haxmons! kopmyca -
Haxknons! kopmyca Tena paSoTHUKa

Gonee 30° konuuecTro 2a pabounii AeHE 50 5 o 100 - 1
(cMmeny)

7. Ilepememenns paGoTHHKA B

NPOCTPAHCTRE, 00YCNOBNEHHbIE -
TeXHOJIOTHYECKHM ITPOLECCOM, KM

7.1. ITo ropH3OHTATH 4 0.2 1o 8 - 1
7.2. Ilo BepTHKAIH He XapaKkTepeH - no 2.5 - 1
7.3. CymMMapHoe TiepeMenenne %+ - 1o 8 - 1
Pe3ynsTaThl pacdyeToB MOKA3aTe/IeH TAKECTH TPYAOBOT0 MpoLEcea:

3. CtepeotunHeie paboune ABIDKCHHA, KOMHYECTRO 32 paboumii AeHs (CMEHY): - IIpH JIOKaNbHO# Harpyske: 5 x 2000 = 10000;

X(To) = 10000+500, k=2 (p=95%); - npu perroHaNbHOM Harpyske: 3 x 500 + 5 x 1000 + 10 x 1000 = 16500; X(To) =
165005, k=2 (p=95%). 5. Pabouas no3a (paboyee nmonoxenue Tena paboTHHKA B TeYeHHe pabodero aua), % CMEHEI: -
ceobonnasn: X(To) =40+5, k=2 (p=95%); - ctoa: X(To) = 40=+5, k=2 (p=95%); - neynobuas: X(To) = 2045, k=2 (p=95%). 6.

HaknoHEI KOpHTyca, KoJI-Bo 3a paGounii 1ens (cmeny): 1 x 10 + 2 x 20 = 50; X(To) = 50+5, k=2 (p=95%). 7. [Tepememenus

paGoTHKKa B MpocTpaHCcTBe, KM: - 1o ropusontamu: X(To) = 4+0.2, k=2 (p=95%).

JakroueHHe:

- haKTHUECKUH YPOBEHb BPEIHOTO (AKTOpa COOTRETCTBYET TMTHEHHYECKAM HOPMATHBaM;

- KJ1ace (TOAKIAace) YCIoBHii Tpyaa - 2
2) PaGouee mecTo Ne 41A:

Hanmernoeanue: YGopmuk ciayxefueix nomemexnit; Koa no OK 016-94: 19258;
HanmeHoBaHHe CTPYKTYPHOro nojpasaeienus: O6cnyxusalomni nepconaniion: skeHCKHH
Hdara usmepennsn: 18.04.2023

KpaTkoe onHcaHue BLINOJIHAEMOH paboTsi:

Caegenusi 06 YCJIOBHSX NPOBeJeHHsA H3IMEpeHHil:

Ne Mecto M3MepeHus t,°C p, MM.pT.CT. v, M/c @, %

1 BHyTpu noMemenus 23 742 <0.05 30
Ceenenusi 06 H3MepeHnsx Ha paGoyem MecTe:

TToxasaTeny TAKECTH TPYLOBOTO Pe3ynbTaT NpAMOro HIH [y

nponecca pAcYeTHOrO H3MEpeHHs Hees el

1. ®u3nveckas TUHAMHYECKAd Harpyska
3a paGouuii ieHb (CMERY), KI"M
1.1, Ipu pervcHaIBHOM HArpy3Ke NpH
nepeMeleH|H rpy3a Ha paccTosHue 1o 1 352 18 ao 3000 - 1
M
1.2.1. ITpu nepemenieH iy rpysa Ha
PACCIOAHKE OT 1 M 110 5 M 200 50 X0 15000 ) :
1.2.2. Tlpu nepeMeIeH!H rpysa Ha i
paccTosHue 6onee S M w00 a0 a2 i :
1.3, O6wmasg dhu3uyeckas DMHAMHYECKASA 10352 - 1o 28000 - 1
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Harpysxa

2. Macca nogHEMagMoro u

NEPEMEIAaeMOoro Ipy3a BpYUHy0, K&

2.1. IToaseM ¥ iepeMelneHue (pazoBoe)

TSECTH MPH YePeIOBaHUH C ApYToil 10 5 no 10 = )
paboToii (no 2-x pa3 B ¥ac)

2.2. [loabeM M mepeMeleHue TAKeCTH

MOCTOAHHO B TeyeHue paboyero mHs 7 5 no 7 - 2
(cmensr) (Gonee 2 pas B yac)

2.3. CymmapHas Macca rpy3os,

riepeMelliaeMBIX B TEUEHHS KaXI0ro Haca 171 - no 175 - 2
CMEHBI

2.3.1. C paboyelt noBepXHOCTH 30 1.5 no 350 - 1
2.3.2. Cnona 141 7.1 mo 175 - 2
3. Crepeotunnele paboune IBHKEHHA,

KOJMYECTBO 3a pabo4uil NeHk (CMEHY) )
3.1. ITpu noxanbHOM Harpysxe 13000 650 1o 40000 - 1
3.2. Ilpu pervoHaibHOH Harpysxe 13000 5 1o 20000 - 2
4. Crarudeckad Harpyska 3a pabounit

JIcHb (CMeHY) NpU YAep/KaHUH TPy3a, =
NPHIOKEHHUH YCHIMH, KI'C'C

4.1, Opuoit pykoii 3600 180 10 22000 - 1
4.2, [lpyms pykamu 9600 ! 480 1o 42000 - 1
4.3, C ygacTueM MBI KOpryca M HoT 4880 244 10 60000 - 1
4.4, Obmas (cymmapHas) craTiyecKas 18080 ) 10 42000 i :
Harpyska

5. Paboyas no3a, % cMeHBl - 2
5.1. CrobonHas 40 5 - B

5.2. Cros 40 5 1o 60 -

5.3. HeypoGHas 20 5 0 25

5.4, DUKCHpPOBAHHAS He XapaxkTepeH - 1o 25

5.5. BriHy® I¢HHas HE XapaxkTepeH -

5.6. [lo3a "cuna" 6e3 nepepeIBOB HE XapakTepeH - 1o 60

6. HaxnoHs! kopryca -
HaknoHsl Kopmyca Tena paboTHHKa

Gonee 30°, konM4ecTRO 32 pabounii 1eHb 100 5 o 100 - 2
(cmeny)

7. IlepeMelenus paboTHHKA B

MPOCTPAHCTRE, 0GYCIOBNEHHEIE -
TEXHONOrHYeCKHM NPOIECCOM, KM

7.1. ITo ropH30HTa/IM 6 S ao 8 - 2
7.2. Tlo BepTHKAIU HE XapaKTepeH = 1o 2.5 - 1
7.3. CyMmMapHoOe nepemMenieHue 6 - 10 8 - 2

Pe3ynbTaThl pacueTOR NOKA3ATENEH TAECTH TPYA0BOTO NMpolecca:

1. dusudeckas AHHAMUYECKAS HArPY3Ka, KI*M: - IPH NEPEMEIICHHHM, Ipy3a Ha paccTosHue 10 I M: 10 x 0.1 x § +8 x 0.5 % 16
+7 % 1 % 40 =352; X(To) = 352+18, k=2 (p=95%); - IpH NMepeMelleH’H Ipy3a Ha paccToAHME OT 1 1o 5 M: 6 x 5 x 40 = 1200;
X(To) = 1200460, k=2 (p=95%); - npH nepemelieHHH rpy3a Ha paccTogHHe Gonee 5 m: 5 x 10 x 80 +3 x 20 x 80 = 8800;
X(To) = 8800+440, k=2 (p=95%); - o6was hu3nyeckas AuHaMHYecKas Harpyska: 352 + 1200 + 8800 = 10352. 2. Macca
MOAHMMAEMOTO M IIEPEMEIIAEMOTO rpy3a Bpy4Hylo, KT: - pasosoe: X(To) = 10+5, k=2 (p=95%); - IOCTOSHHO B TE¢UECHHE
pabouero gus (cMensl): X(To) = 745, k=2 (p=95%). CymmapHas Macca rpy30B, MepeMeIacMbIX B TSUEHHE KaX(A0ro Haca
CMEHBI, KT - ¢ pabouedt nosepxHocta: 3 x 10 =30; X(To) = 30£1.5, k=2 (p=95%); -cnoma: 10 x 1 +§ x2+T7x5+6x5+5
x 10 = 141; X(To) = 141+7.1, k=2 (p=95%). 3. CrepeotunHeie paGoune IBIKEHMI, KOMHIECTEO 3a paGounit neHs (cMeHy): -
TIpH NoKanbHoM Harpyske: 5 x 1000 + 8 x 1000 = 13000; X(To) = 13000650, k=2 (p=95%); - npu peruoHaNbHOM Harpy3ke: 3
% 1000 + 4 x 1000 + 6 % 1000 = 13000; X(To) = 1300045, k=2 (p=95%). 4. CratHueckad Harpy3Ka, Krc:c: - OfHO# pyKoii: 3 x
15 % 80 = 3600; X(To) = 3600£180, k=2 (p=95%); - mByMs pykamu: 6 x 15 x 40 + 5 x 15 x 80 = 9600; X(To) = 9600+480,
k=2 (p=95%); - ¢ yuactiem MEILL Kopryca i Hor: 10 x 10 x 8 + 8 x 10 x 16 +7 x 10 x 40 = 4880; X(To) = 4880+244, k=2
(p=95%); - obuias cratuyeckas Harpyska: 3600 + 9600 + 4880 = 18080. 5. PaGouas nosa (paGoyee monoxkeHue rena
paboTHuKa B TeueHHe paGoyero AHs), % cMeHbl: - ceoGozHan: X(To) = 40=5, k=2 (p=95%); - ctos: X(To) =40+5, k=2
(p=95%); - neynoGHag: X(To) = 205, k=2 (p=95%). 6. Hax/oHB! KOpTyca, KON-BO 32 pabouuit ienb (cmeHy): 1 x 40 +2 x 30
=100; X(To) = 100+5, k=2 (p=95%). 7. Ilepemenienus paGoTHHKA B NPOCTPAHCTBE, KM: - 110 ropusontann: X(To) = 6£5, k=2
(p=95%).
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3aknwyeHHE:

- (hakTHUECKUH YPOBEHb BPEAHOTO (akTopa coome-rcmyeT THTHEHHYSCKHM HOpPMaTHBaM;
- knace (mopkiIacc) yemosuit Tpyna - 2
3) PaGouee mecto Ne 42A (41A):
Haumenopanue: YGopmuk ciyxeGHEx nomemenuit; Koo mo OK 016-94: 19258;
HaumeHOBaHHE CTPYKTYpHOTO noapasaenenus:: OGcmyxusaromuit nepconanllon: sxeHckui
Hara usmepenus: 18.04.2023
KpaTtkoe onncanue BeInoHsieMoli paGoTel:
CeeieHus 00 YCI0BHAX NPOBENEHU H3MEPEHHH:

Ne MecTo H3MEpeHuA A P, MM.PT.CT. v, M/c o, %
1 BHyTpH HOMEIIEHHS 23 742 <0.05 30
Ceeaenns 06 u3Mepednax Ha pabo4emM mMecTe:
Ioka3aTenu TAKECTH TPYAOBOTO Pe3yneTaT NpaMOro HIH U095 Y OTKJI |KYT
mpolecca PacyETHOrO H3MEpeHHs
1. ®u3ndeckad IHHaAMHYECKad HarpysKa
3a paGounit AeHb (CMEHY), KI'M
1.1, TTpu pervoHansHOil HAarpy3Ke npH
NepeMeINeHNH Tpy3a Ha PaccTosHue 110 | 352 18 no 3000 - 1
M
1.2.1. Tlpu nepemelleHHH rpy3a Ha 1200 60 10 15000 . 1
paccTosHHE 0T 1 M 0 S M
1.2.2. TIpu nepeMelleHHH rpy3a Ha 8800 440 110 28000 _ 1
paccTosHHe Gonee 5 M
1.3. O6maa duznyeckas AMHAMHYECKAA 10352 ) 110 28000 } 1
Harpyska
2. Macca NoIHUMAaeMoTo H
NEepEMeIagMoro rpysa BpydHYIo, KT
2.1. Ilonbem 1 nepeMemienue (pazoBoe)
TAKECTH MPH YEpeIOBAHHH C IPYTOH 10 5 no 10 - 2
pabotoii (1o 2-X pa3 B Hac)
2.2, IlogseM H NepeMenIeHHe TAXKECTH
TMOCTOSIHHO B TedeHue pabodsro aHA 7 5 no7 - 2
(cMenEr) (Gonee 2 pas B yac)
2.3. CymMmapHasi Macca Ipy3os,
TepeMemmaeMbiX B Te4eHHe Kaka0ro Jaca 171 - ao 175 - 2
CMCHEI
2.3.1. C paGoueii noBepXHOCTH 30 1.5 no 350 - 1
2.3.2. Cnona 141 7.1 mo 175 - 2
3. CrepeoTunHsie paboume IBIKEHNA, :
KOJIMYECTBO 32 pabouuii JeHb (CMEHY)
3.1. Ilpu NoKansHOH Harpyske 13000 650 10 40000 - 1
3.2. Tlpu peruoHanbHO#H HarpysKe 13000 5 10 20000 - 2
4, Craruyeckas Harpyska 3a pabounit
IeHb (CMeHy) NpH yAep/KaHHH Tpy3a, -
NPUJIOKEHHH YCHIIHH, KIC'C
4.1. OngHoit pykoii 3600 180 Jio 22000 - 1
4.2. leyms pyKkamu 9600 480 Jio 42000 - 1
4.3. C y4acTHeM MBI KOPITyca W HOT 4880 244 Jo 60000 - 1
4.4, O6uas (cymmapHas) cTaTHYeCcKad 18080 ) 10 42000 ) 1
Harpyska
5. Paboyas nosa, % CMeHEI & 2
5.1. Crobopgnas 40 3 - -
5.2. Cros 40 5 110 60 -
5.3. HeynoGHas 20 5 1o 25 -
5.4. QukcHpoBaHHaA HE XapaKTepeH - mo 25 -
5.5. BolHy&IeHHAs He XapaKTepeH - - -
5.6. ITo3a "cuns" 6e3 nepephIBOB HE XapakTepeH - mo 60 -
6. HakmoHE! kopryca 5
HaxnoHs! kopiyca Tena paboTHHKA
Gonee 30°, konuuecTBo 3a pabouuil neHb 100 5 o 100 - 2
(cmeny)
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7. Ilepememenns paboTHHKA B
MpOCTPaHCTBE, 0OYCIOBIEHHBIE -
TEXHONOTHYECKHM TIPOIIECCOM, KM

7.1. I'To ropu30HTAMM 6 5 ao 8 - 2
7.2. TTo BepTHKAIN HE XapakKTepeH - 10 2.5 - 1
7.3. CymMmapHoe nepeMenieHne 6 = 1o 8§ - 2

Pesynsrarel pacyeTor nokasaresiei TAAKECTH TPYAOBOI0 mponecca:

1. Dusnyeckas AMHAMHYECKAS HATPY3KA, KT*M: - IPU [IEPeMEIIEeHNH Ipy3a Ha paccTosHne 10 1 m: 10 x 0.1 x 8 +8 x 0.5 x 16
+7 x 1 x40 =352; X(To) =352+18, k=2 (p=95%); - Ipu nepeMeIeHIH rpy3a Ha paccTosHUE OT 1 10 5 M: 6 % 5 x 40 = 1200;
X(To) = 1200%60, k=2 (p=95%); - mpu nepemeIleHHH IPy3a Ha paccToaHKe Gomee 5 M: 5 x 10 x 80 + 3 x 20 x 80 = 8800;
X(To) = 8800+440, k=2 (p=95%); - o6mas duanueckas fuHaMHueckas Harpyska; 352 + 1200 + 8800 = 10352. 2. Macca
NOHUMAEMOTO U TIEPEMEIIAEMOro rpy3a BpyuHy1o, Kr: - pasosoe: X(To) = 10+5, k=2 (p=95%); - IOCTOAHHO B TeUEHHUE
paGouero ausg (cMensl): X(To) = 745, k=2 (p=95%). CymMMapHas mMacca rpyzoB, NepeMellaeMbIX B TeYeHHe KaIoro 4aca
CMEHEI, KT: - ¢ paboueit nopepxHocTH: 3 % 10 =30; X(To) =30£1.5, k=2 (p=95%);-cmona: 10 x | +8 x2+7x5+6%x5+5
%10 = 141; X(To) = 141+7.1, k=2 (p=95%). 3. CrepeoTunnsie padouue IBHKEHIA, KOJMYECTRO 3a paGouMil 1eHb (CMEHY): -
K NokaibHOH Harpyske: 5 x 1000 +8 x 1000 = 13000; X(To) = 13000650, k=2 (p=95%); - npu peruoHansHOH Harpyske: 3
% 1000 +4 x 1000 + 6 x 1000 = 13000; X(To) = 130005, k=2 (p=95%). 4. CraTHueckas Harpyska, Krc-c: - OfHOM pyKo#: 3 x
15 = 80 =3600; X(To) = 3600+180, k=2 (p=95%); - apyms pyxamu: 6 % 15 x 40 + 5 x 15 x 80 = 9600; X(To) = 9600+480,
k=2 (p=95%); - ¢ yuacTHeM MblLL Koprnyca i Hor: 10 % 10 x 8 + 8 x 10 x 16 + 7 x 10 x 40 = 4880; X(To) = 4880£244, k=2
(p=95%); - obmas cratuueckas Harpyska: 3600 + 9600 + 4880 = 18080. 5. PaGouas mosa (pafouce nojoxeHUE TeNa
paGoTHHKA B TeueHHe pabouero nHA), % cmensl: - ceobonHas: X(To) = 4045, k=2 (p=95%); - cros: X(To) = 4045, k=2
(p=95%); - HeynoGHaa: X(To) = 20+5, k=2 (p=95%). 6. Haknous! kopnyca, Kon-Bo 3a paGounii aens (cMeny): 1 x 40 + 2 x 30
=100; X(To) = 100£5, k=2 (p=95%). 7. [lepemenienns paGoTHHKA B NPOCTPaHCTEe, KM: - 110 ropusontann: X(To) = 645, k=2
(p=95%).

3akniouenHe:

- (hakTHYecKuH ypoBeHE BPEAHOTO (JAKTOpa COOTBETCTBYET THTHEHUYECKMM HOPMAaTHBAM;

- Kknace (nmosknace) yenoeui Tpyaa - 2

4) PaGouee mecTo Ne 43A (41A):

Haumenosanue: Y6opuuxk cnyxe6reix momemennii; Koa mo OK 016-94: 19258;

HaumenoBanue eTpyKTYpHOro nogpasaeiaenus: OScnyxupaomwuii nepconanIlon: xeHckutl

Hara uamepenns: 18.04.2023

KpaTtkoe onncanue Brino/iasiemMoii paborsl:

Ceegenusi 00 yC/10BHAX NPOBeJeHNs H3IMEpPeHHiH:

Ne MecTto u3MepeHus s t°C P, MM.PT.CT. v, M/c ®, %o
1 BHyTpH noMemeHus 23 742 <0.05 30
Cpeaenns 06 H3MepeHHsX HAa pabouem mecTe:
TlokaszaTeny TAKeCTH TPYOOBOTO PeayneTat npsmoro uim
npouecca pacueTHOr o H3MepeHHs i s QUL | BT

1. dusnyeckas AMHAMHYECKA] HArPy3Ka
za pabounii feHs (CMeHY), KM

1.1. Tlpu pernoHansHoit Harpy3Ke MpH

HepeMelleHHH Ipy3a Ha paccTosHue 1o 1 352 18 1o 3000 - 1
M

1.2.1. TIpu nepemMellieHHH rpy3a Ha

paccTosiupe oT I M 1o 5 M 1260 6 E15000 B .
1.2.2. Ilpu nepemMeliieHHH rpy3a Ha

paccTosHre Gonee 5 M 8500 e EZR000 } J
1.3. Obmas dusuueckas THHAMUUECKAS

HArpy3Ka 10352 - 1o 28000 - 1

2. Macca nogHHMAaeMoro 1
MepEMEIaeMOoro rpy3a BpyuHyIo, KT

2.1. [logpeM 1 nepeMelleHHE (pa3oBoe)
TAKECTH MPH YEPELOBAHNH C OPYTOH 10 5 o 10 - 2
paboToli (mo 2-x pa3 B yac)

2.2. TlogpeM u niepeMeIIeHHe TAAKECTH
MOCTOSHHO B TeUeHHe pabodero oHsA 7 5 no7 - 2
(cMensl) (Gonee 2 pas B yac) .

2.3. CymmapHas Macca rpy3oB,

MepeMelaeMsx B TEHEHHE KaXI0ro daca 171 - Jo 175 - 2
CMEHE!

2.3.1. C paBoueii NOBEpXHOCTH 30 15 1o 350 - 1
2.3.2. Cnona 141 7.1 Jio 175 -
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3. CrepeoTunHeie paboune ABHKEHU,

KOJIM4ECTBO 33 pabouuil 1eHb (CMEHY) )
3.1. TTpu nokanbHOH Harpyske 13000 650 no 40000 - 1
3.2. IIpH perHoHATEHON HarpysKe 13000 P 710 20000 - 2
4. Ctatuueckas Harpyska 3a pabouuii

JIeHb (CMEHY) MpH YOS KaHUU rpysa, =
NPHIOKECHHH YCHITHH, KIc ¢

4.1. OpHoli pykoi 3600 180 o 22000 - 1
4.2. IBymMa pyKamu 9600 430 no 42000 - 1
4.3. C ygacTHeM MBIIIL KOPITyca U HOT 4880 244 1o 60000 - 1
4.4, O61mas (cymMmmapHas) cTaTHdeckas 18080 ) 10 42000 } 1
Harpyska

5. Pabouan nosa, % CMeHBI - 2
5.1. CeoGoanas 40 3 - -

5.2. Cros 40 5 a0 60 -

5.3. Heyno6Has 20 5 1o 25 -

5.4. @urcHpoBaHHAA HE XapakTepeH - 1o 25 -

5.5. BEIHYKIeHHasA HE XapaKTepeH - = =

5.6. ITosa "cupa" Ge3 nepepriBoB HE XapaKTepeH - 10 60 s

6. HaxnoHb! Kopnyca =
Haxrnons! Kopryca Tena pafoTHHKa

Gosee 30°, konmuyecTBo 3a pabouHii JeHb 100 5 ao 100 - 2
(cmeny)

7. Ilepememenus paboTHHKA B

HPOCTPAHCTBE, 00YCIOBICHHEIE -
TEXHOJIOTHYECKHM MPOLIECCOM, KM

7.1. TTo ropH3oHTaIH 6 5 1o 8 - 2
7.2. Tlo BepTHKAIH HE XapakTepeH - mo 2.5 - 1
7.3. CyMMapHoe mepeMelieHte 6 5 1o 8 Z 2

Pe3yanLTaThl pacyeToB MoKasaTenell THKeCTH TPYAOBOro npoiecca:

1. GusHuecKat AMHAMPYECKAS HATPY3Ka, KMM: - IPH NepeMelleHuH Ipy3a Ha paccTosuue 1o 1 M: 10 x 0.1 x 8 +8 x 0.5 x 16
+7 % 1 %40 =352: X(To) = 352+18, k=2 (p=95%); - IpH MepeMellleHHH rpy3a Ha paccTosHue oT 1 1o 5 m: 6 x 5 x 40 = 1200;
X(To) = 120060, k=2 (p=95%); - npu MepeMeLeHAN IPy3a Ha paccTosHue Gonee 5 M: 5 % 10 x 80 +3 x 20 x 80 = 8800;
X(To) = 8800+440, k=2 (p=95%); - obmas pu3uyeckan JUHAMUYECKas Harpyska: 352 + 1200 + 8800 = 10352. 2. Macca
NOAHHMAEMOTO M EPEMEIAEMOTO0 TPy3a BpY4HYIo, Kr: - pasooe: X(To) = 10+5, k=2 (p=95%); - MOCTOSHHO B TEUEHNE
paGouero mua (cmenpt): X(To) = 745, k=2 (p=95%). CymmapHas Macca rpy30B, MepeMellaeMbIX B TEHSHHE KaXI0r0 4aca
CMeEHBI, KT - ¢ pabouelt mosepxmocta: 3 % 10 =30; X(To) = 30+1.5, k=2 (p=95%); -cmoma: 10 x 1 +8 x 2+ 7 x 5+6%x5+35
x 10 = 141; X(To) = 141£7.1, k=2 (p=95%). 3. CrepeoTurnibie paGoune ABUKEHHA, KOIHYECTBO 32 pabouni JeHb (CMeHy): -
npu NokanbHO# Harpyske: 5 x 1000 + 8 x 1000 = 13000; X(To) = 13000650, k=2 (p=95%); - Ipn peruoHa/IbHON Harpysie: 3
x 1000 + 4 x 1000 + 6 x 1000 = 13000; X(To) = 13000+5, k=2 (p=95%). 4. Cratideckas Harpyska, Krc-c: - ONHOH pykoi: 3 x
15 x 80 = 3600; X(To) = 36004180, k=2 (p=95%); - mByMs pykammu: 6 x 15 x 40 + 5 x 15 x 80 = 9600; X(To) =9600+430,
k=2 (p=95%); - ¢ yuacTHeM MBI Kopryca i Hor: 10 x 10 x 8 + 8 x 10 x 16 + 7 x 10 x 40 = 4880; X(To) = 4880+244, k=2
(p=95%); - o6mas cTaTHueckas Harpyska: 3600 + 9600 -+ 4880 = 18080. 5. PaGouas no3a (paSouee nonokeHHe TeN1a
paGoTHUKA B TeueHne pabodero aua), % cMmeHul: - ceoGonnas: X(To) = 40+5, k=2 (p=095%); - ctos: X(To) = 4045, k=2
(p=95%); - HeynoGas: X(To) = 205, k=2 (p=95%). 6. HaknoHs! Kopmyca, Koi-Bo 3a paGounit nens (emeny): 1 x 40 +2 x 30
=100; X(To) = 100+5, k=2 (p=95%). 7. [lepeMewienna paGoTHHKA B MPOCTPAHCTBE, KM: - 1o ropusorTany: X(To) = 6+5, k=2
(p=95%).

3aknroueHue:

- akTHUECKUH YpoBeHb BpeHOro (aKTOpa COOTBETCTBYET IHIMEHHYECKAM HOPMATHBAM,

- kiace (moaxiiace) yciaoBui Tpyaa - 2

5) PaGouee mecro Ne 44A (41A):

HaumeHopanue: Y6opuuk cnyxeGusx nomenennii; Kox no OK 016-94: 19258,

HanmeHoBaHHe cTPYKTYpHOro noapasgenenns: O6cnysxupawouuif nepconanllon: KeHCKUA

Jara usmepenus: 18.04.2023

KpaTkoe onucaHue BHINO/IHAeMOH padoThl:

CeefeHust 00 yC/10BUSIX NpoBeJicHHS H3MEPeHHH:

No MecTo H3MeEpeHHA t.°C P, MM.PT.CT. v, M/c @, %
1 BuyTpH nOMeILEHH 23 742 <0.05 30
CreeHus 00 H3MepeHHsX Ha paboyem MecTe: '
TToka3aTenu TAKECTH TPYAOBOTO Pe3ynbTaT npsMOro Uiy U095 Ty OTKN |KvT
nporecca PacyETHOTC WIMEPEHHS
1. ®u3n4ecKas THHAMHYESCKas Harpyska
IIporokon Ne 1462-23 - T Ctp. 7u3 10




3a paGouni neHs (cMeny), KM

1.1. Ilpu peruoHanbHOl HArpy3Ke IpH
nepeMelleHHH rpy3a Ha paccTosHue 1o | 352 18 1o 3000 - 1
M

1.2.1. TIpu nepemenieHuu rpysa Ha

paccTosHue oT 1 M 10 5 M 1200 60 Ho 15000 ) 1

1.2.2. ITpyn nepeMeIleHHH Tpy3a Ha 2800

paccTosiHHe Bonee 5 M 440 10 28000 . 1

1.3, O6uas uzHuecKas QMHAMHYECKaA

HarpysKa 10352 | _ - 1o 28000 - 1

2. Macca noguumaemoro u
MEPEMELLIAEMOrO IrPY3a BPYUHYIO, KT

2.1. IMoxsem 1 nepemenieHue (pazosoe)
TAMECTH MPH YEPEAOBAHUN C APYTOi 10 5 ao 10 - 2
paboto# (fo 2-x pa3 B yac)

2.2. IlogbeM M nepeMeneHne TAKECTH
MOCTOAHHO B TeyeHHe pabodero aHs 7 5 oo 7 - 2
(cmenrl) (Gonee 2 pas B yac)

2.3. CymMmapHas Macca rpysos,

nepeMelaeMeiX B TeYEHHE KaxJIOT0 yaca 171 - no 175 " 2
CMEHEI

2.3.1. C paGoyeii MOBEPXHOCTH 30 1.5 10 350 - 1
2.3.2. C nona 141 7.1 no 175 - 2

3. Crepeotunneie paboune IBIWKSHHA,
KOQJIMYECTBO 32 pabouuil aeHs (cMeny)

3.1. IIpu IoKaNBHOMH Harpyske 13000 650 no 40000 - 1

3.2. Ilpu perHoHanbHOH Harpyske 13000 5 1o 20000 - 2

4. CraTuueckas HarpysKa 3a paGouuit
IeHb (CMeHY) [pH yIAEp/KaHuH Tpy3a, -
NPHAOKEHHH YCHITHH, KTC C

4.1, OnHol pyxoit 3600 180 10 22000 - 1
4.2, IByma pykaMmu 9600 480 no 42000 - 1
4.3. C yuacTHeM MBILIL KOPITYca H HOT 4880 244 1o 60000 - 1
4.4, Obwas (cymMmmapHasg) cTaTHYecKas 18080 i 110 42000 ) ]
HATpy3Ka

5. Pabouas nosa, % cMeHsI - )
5.1. CroGonnas 40 5 - -

5.2. Croa 40 5 1o 60 -

5.3. HeynoGnas 20 5 7o 25 -

5.4. duxcupopaHHas He XapakTepeH - 1o 25 -

5.5. BeiHy®AcHHad He XapaKkTepeH - - -

5.6. IToza "cups" 6e3 mepepriBOB HE XapaKkTepeH - J0 60 -

6. HaknoHe! Kopnyca . -

Haxnons! kopmyca Tena paGoTHuKa
Gonee 30°, konuYecTBO 3a paboYMil TeHb 100 5 no 100 - 2

(cmeny)

7. IlepememieHus paGoTHHKA B
MPOCTPAaHCTBE, 0GYCIOBICHHBIE -
TEXHOJMOTHYECKHM TpOLECCOM, KM

7.1. ITo ropusoHTanu 6 5 Jo 8 - 2
7.2. Ilo BepTHKATH HE XapaKTepeH - mo2.5 - 1
7.3. CymMMapHOe nepeMeleHHe 6 - Jo 8 - 2

PesynsTaTel pacueToB nokasareJieil TSKeCTH TPYAOBOT0 NpoLecca:

1. ®usnveckas AMHAMHYECKAS HArpy3Ka, KI*M: - IIPH MEpeMelleHHH rpy3a Ha paccTosHue 10 1 mM: 10 x 0.1 x § +8 x 0.5 x 16
+7 x 1 x40 =352; X(To) =352+18, k=2 (p=95%); - npu nepeMeIeHHH TPy3a Ha paccTosHue oT 1 0 5 M: 6 x § x 40 = 1200;
X(To) = 1200+£60, k=2 (p=95%); - npK nepemeleHHn rpy3a Ha paccrosHue Gomee 5 m: 5 x 10 x 80 + 3 x 20 x 80 = 8800;
X(To) = 8800£440, k=2 (p=95%); - oGmas dusnuccKas UHAMUYECKad Harpy3ka: 352 + 1200 + 8800 = 10352. 2. Macca
TOJHHMAEMOTO H NIEpeMeIllaeMOoTro Ipy3a BpyuHy:o, Kr: - pazosoe: X(To) = 1045, k=2 (p=95%); - MOCTOAHHO B TeUeHUE
paGouero ausg (cMennl): X(To) = 745, k=2 (p=95%). CyMmmapHas Macca rpysos, nepeMelliacMbIX B TeUGHHE KaI0ro 4aca
CMEHBI, KI': - ¢ pafoueii noeepxrocta: 3 x 10 =30; X(To) =30+1.5, k=2 (p=95%); -cmona: 10 x 1 +8x2+7x5+6%x5+5
% 10=141; X(To) = 141£7.1, k=2 (p=95%). 3. CrepeoTHnHsle paboyne ABHKEHNA, KONHYECTBO 3a pabouwnit AeHE (CMeHY): -
NpH JokansHOR Harpyske: 5 x 1000 + 8 x 1000 = 13000; X(To) = 13000+£650, k=2 (p=95%); - NIpy perHOHAILHOH Harpy3Ke: 3
[Mpotokon Ne 1463-23 - T Crp. 813 10




x 1000 -+4 = 1000 + 6 x 1000 = 13000; X(To) = 130005, k=2 (p=95%). 4. Crarudeckas Harpy3Ka, Krc-c: - OTHOM pykoii: 3 X
15 % 80 = 3600; X(To) = 3600+£180, k=2 (p=95%); - nByM3 pykamu: 6 x 15 x 40 + 5 x 15 x 80 = 9600; X(To) = 9600480,
k=2 (p=95%); - ¢ yuacTreM MBI Koprryca ¥ Hor: 10 x 10 x 8 + 8 x 10 x 16 + 7 x 10 x 40 = 4880; X(To) = 4880+244, k=2
(p=95%); - obmas craTuueckas Harpyska: 3600 + 9600 + 4880 = 18080. 5. PaGouas mosa (paGoues monoxkeHne Tena
pafoTHuKa B TeuenHUe paGouero aHs), % cMeHE!: - ceoGomHas: X(To) = 40+5, k=2 (p=95%); - cron: X(To) = 405, k=2
(p=95%); - neymobHas: X(To) = 20+5, k=2 (p=95%). 6. HawroHsl kopryca, Koi-Bo 3a paboumit neds (cMeny): 1 x 40 + 2 x 30
=100; X(To) = 100=5, k=2 (p=95%). 7. ITepemelrenus paGoTHHKA B IPOCTPAHCTBE, KM: - 110 ropuzoHTany; X(To) = 6+5, k=2

(p=95%).
3akio4yenne:

- thakTUYecKHii ypOBEHbL BPEIHOTO (haKTOpa COOTBETCTBYET TMTHEHHYECKHM HOPMATHEAM,;

- Knacc (IoAKIacc) YeIoBHH Tpyaa - 2
6) PaGouee Mmecto No 45:

Haumenosanue: apaepobumk; Koa no OK 016-94: 11633;
HaumeHoBaHHe CTPYKTYpHOro noapasaeienns: OGenyxupaiomuit mepcoranllod: KeHCKHI

Mara nsmepenus:: 18.04.2023

Kpatkoe onncanue BeInorHseMoi paGoTsr:
CeefienHs 00 YC/I0BHSIX POBEACHHS H3MEPeHHI:

Ne MecTo u3MepeHHa g O p, MM.pPT.CT. v, M/C @, %o
1 BHYTpH noMeneHns 23 742 <0.05 30
Ceenenus 06 usMepeHHsx Ha pabouyem Mecre:
INoxasarenu TAZ#ECTH TPYAOBOTO Pe3ynbTaT npsMoro uim U095 Iy OTKJI |KYT
npouecca PacueTHOrO W3MEpEeHHs
1. Qusnueckas JHHAMHYECKad HArpysKa
3a paGouuli neHs (cMeHy), KI'M
1.1. Ipu pervoHanbHOH HarpysKe npy
NepeMelleH|H TPy3a Ha PaccTosHue 10 1 400 20 no 3000 - 1
M
1.2.1. TIpu nepeMelleHny rpysa Ha 1600 80 110 15000 _ 1
paccTogHUe oT 1 M o 5 M
1.2.2. Tlpu nepeMenieHn rpysa Ha 4800 240 10 28000 } 1
paccTogHHe Bonee 5 M
Il{fr.pgsﬁgax (hu3HUeckas THHAMAYECKAA 6800 ) 10 28000 ; 1
2. Macca NoTHIMAEMOro H
TMEPEMEILAEMOro Ipy3a BpyYHYIO, KT
2.1. TTopseM u niepeMelneHue (pazosoe)
TAKECTH [IPH YEPEIOBAaHHH C Opyroit He XapakTepeH - no 10 - 1
pabortoit (10 2-x pas B yac)
2.2, TlombeM H NepeMeLUEHHE TAKECTH
TIOCTOSIHHO B TeHeHHe pabodero gHaA 5 5 no 7 - 2
(cmensn) (6onee 2 pa3 B yac)
2.3. CymMmapHad Macca rpy3oB,
nepeMemaeMEIX B TEUCHHE KaJKA0r0 Yaca 140 2 no 350 - 2
CMEHBI
2.3.1. C paboueii noBepXHOCTH 140 7 g0 350 - 2
2.3.2. Cnona HE XapaKTepeH - no 175 - 1
3. Crepecotunsble paboune NBHKEHHA,
KONHYECTBO 3a pabouuii IeHs (cMeny) )
3.1. Tlpu NokaneHOH Harpyske 7000 350 1o 40000 - 1
3.2. TIpu perHoHaNBHON Harpyske 12000 5 1o 20000 - 2
4. CTaTHuecKas Harpyska 3a paGoumuii
ZieHs (CMeHY) IpH yAep:KaHHH rpysa, =
TPHIOKEHUH YCHIHIL, Kre'¢
4.1. OnHo#t pykoit 1600 80 nio 22000 - 1
4.2. IByMs pykamu 9600 480 Jio 42000 - 1
4.3. C yyactueM MBI KOPITYca H HOT HE XapakTepeH - Ji0 60000 - 1
i;p (;f;;xaa (cymmapHas) craruyeckas 11200 i 110 42000 i 1
5. Pabouas moza, % cMmeHs! - 2
5.1. Croboguas 40 5 - =
5.2. Cron 60 5 1o 60 -
5.3. HeynoGuasn He XapaKTepeH = no 25 -
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5.4. QukcHpoRaHHas He XapakTepeH = Jo 25 -

5.5. BelHy* IeHHas HE XapaKTepeH - - .

5.6. ITo3a "cung" Ge3 nepepriros He XapaKTepeH - 1o 60 -

6. Haknous! kopmyca =

HaxknoHs! kopryca Tena paboTHHKa
Bonee 30°, konmuuecTro 3a paboumnii AeHE 20 5 o 100 - 1
(cMeny)

7. Ilepemeienua paboTHUKA B !
IpocTpaHcTBe, 06YCIOBIEHHELE s
TCXHONMOTHYSCKHM NpoeccoM, KM

7.1. Tlo ropusonTanu 5 5 1o 8 - 2
7.2. Tlo BepTuxanu He XapaKkTepeH - o 2.5 - 1
7.3. CyMMapHOe nepeMeltenne 5 = no 8 - 2

PesynpTaThl pacyeTos noKasaTenei TAXKECTH TPYI0BOI0 Npoueccea:

1. Dusnueckat AMHAMHYECKAs HArPY3Ka, KI*M: - [IDH NIEPEMELIEHHH IPY3a Ha paccTosHuEe 10 | M: 5 x 1 x 80 = 400; X(To) =
400+20, k=2 (p=95%); - npu nepemelenuy rpy3a Ha paccrosHue ot 1 1o 5 M: 4 x 5 x 80 = 1600; X(To) = 160080, k=2
(p=95%); - npu nepemelleHKH rpysa Ha paccTosHue Gonee 5 M: 2 x 15 x 80 +3 x 10 x 80 = 4800: X(To) = 4800240, k=2
(p=95%); - obmasn husnyecKad AMHAMHYEcKad Harpyska: 400 + 1600 + 4800 = 6800. 2. Macca rnogHEMaeMOro u
TIEPEMCILACMOrO Ipy3a BPYHYIO, KT - Pa30B0OE: He XapaKTepeH; - MOCTOAHHO B T¢ueHue padouero aus (cMenn): X(To) = 5435,
k=2 (p=95%). CymmapHas Macca rpy3o, epeMellaeMBIX B TeHeHHe KaI0ro 4aca CMeHEL, Kr: - ¢ paBoueii noBepxHOCTH: 2 X
10+3 x 10 +4 x 10 +5 x 10 = 140; X(To) = 140+7, k=2 (p=95%). 3. Crepeorummbie paGouue ABUKEHHA, KOTHUSCTRO 3a
paGounii aerb (CMeHY): - IPH NOKanbHOI Harpyske: 3 x 1000 + 4 x 1000 = 7000; X(To) = 70004350, k=2 (p=95%); - npu
permoHaneHOM Harpyske: 3 x 1000 +4 x 1000 +5 x 1000 = 12000; X(To) = 1200045, k=2 (p=95%). 4. Cratnueckas
HArpyska, Krc-C: - ofiHol pykofi: 2 x 10 x 80 = 1600; X(To) = 160080, k=2 (p=95%); - nBymMa pykamu: 5 x 10 x 80 +4 x 10
* 80 +3 x 10 x 80 = 9600; X(To) = 9600+480, k=2 (p=95%); - o6ias cTaTHecKas Harpy3ka: 1600 + 9600 + 0 = 11200. 5.
PaGouyas nosa (paGouee nonozxenue Tema paGoTHUKa B TeueHne pabouero aus), % CMeHEI: - cBOGOaHAS: X(To) =40+5, k=2
(p=95%); - cToa: X(To) = 605, k=2 (p=95%). 6. HaxsoHb! KopMyca, Kom-Bo 3a paGounii nes (cmeny): 1 x 20 = 20, X(To) =
205, k=2 (p=95%). 7. INepemeiuenns paGoTHUKa B IPOCTPAHCTBE, KM: - 10 ropusoHTami: X(To) = 545, k=2 (p=95%).
3akmouenue:

- haxTHueCKMH YPOBEHE BPEIHOTO (DAKTOPA COOTBETCTBYET IHIHEHHYECKUM HOPMATHRAM;

- knace (mogxiace) yoluoBHi Tpyaa - 2

7. COTpyAHEKH (3KCHEPTHI) N0 MPOBEICHHIO CIENHAIbLHOH OMEHKH Yc/10BHi Tpyaa:
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